



4月23日是世界读书日。世界读书日设立的初衷是推动更多的人去阅读和写作。近年,桂城持续高质量推动公共文化服务发展,不断推进读书驿站增量提质,越来越浓厚的书香氛围也吸引了网红书店纷纷进驻桂城。在桂城,有哪些适合看书的好地方?快来看看吧。



打卡网红书店 书香润泽心灵

快来看看桂城有哪些阅读好去处

网红书店篇

区长同款——先行图书(环宇店)

3月23日,南海区区长顾耀辉一行到中海环宇城商场进行复工复产调研,期间顾耀辉走进了位于商场二楼的先行图书,并在里面认真挑选起来,买了一本喜欢的书籍。这家“区长同款”的书店,原来也是“网红店”,从禅城开到了桂城,吸引了一大批粉丝打卡。书店阅读区延续了禅城店的风格,在地理位置上则更加方便。市民只要消费一杯饮品,就能坐下享受一整个下午的休闲时光。
地址:桂澜中路18号中海环宇城商场二楼。
交通:地铁广佛线涌岗站A/B出口,公交119路、176路、桂04路、G6路。

亲子首选——越秀博览书店

位于桂城越秀悦汇天地A区的博览书店,开了数年之久,成为不少亲子家庭周末的好去处。除了图书、各式文创商品,书店内还有随处可见的沙发、阅读区,供读者阅读。最受市民欢迎的莫过于儿童阅读区,U型设计的多层木阶梯,方便家长和孩子席地而坐阅读。如果看累了,还可以到餐饮区点一杯饮品和甜点,补充能量。
地址:南海大道北81-84号越秀悦汇天地A区4层
交通:地铁广佛线桂城站A出口、佛279路、桂17路、261路A线。



■先行图书(环宇城店)。

其他网红书店

新华书店(印象汇)

特点:图书、文创作品、餐饮阅读区
地址:南海大道北75号印象汇3层。
交通:广佛地铁线桂城站D2出口,佛279路、209路、桂17路等。

不卖书店(大正小成广场店)

特点:图书、文创作品、餐饮阅读区
地址:桂澜路大正小成广场2楼好好多超市内。
交通:G6路、171路、桂03路、156路等。



读书驿站篇

“最美读书驿站”——读书驿站(桂城金融城站)

金属框架结合巨大的落地玻璃窗,单独笔画元素装饰外观,风格简约又雅致,这是位于南海金融公园的公共读书驿站。驿站内设有书架、自助还书机、木质台阶和采光

极佳的书桌和椅子,为市民营造一个舒适而静谧的阅读空间。
地址:桂城海八路32号。
交通:地铁广佛线金融高新区站B出口,桂32路、205路、佛279路、G6路等。



■读书驿站(桂城金融城站)。林海咏 摄

伴着湖光读书——千灯湖读书驿站

清晨听着鸟鸣声翻阅阅读,傍晚看着湖光粼粼品味书香,这不是什么世外桃源,就是在我们身边的千灯湖。2018年落成的千灯湖读书驿站,坐落在美丽的千灯湖畔。市民于此,既可以感受城市会客厅的别致景观,又可以享受安静的阅读时光。
地址:千灯湖游船码头5号。
交通:176路、桂32路、桂27路、桂03路等。

温馨提醒

疫情期间,桂城各读书驿站暂时停止服务,市民暂时不要前往。请市民等待服务恢复再去“打卡”。

文/见习记者 黄佩雯

桂城一周

推动基层党组织全面进步全面过硬

4月23日,南海区桂城街道召开2020年组织工作会议,对疫情期间的党建工作进行总结,并部署下一阶段工作。接下来,桂城将从锤炼硬质思想、建设硬气组织、打造硬实队伍、提供硬核服务、发挥过硬作用等五方面发力,全力推动基层党组织全面进步全面过硬,营造共建共治共享社会治理格局。
桂城街道党工委副书记麦绍

强要求,社区党委书记要旗帜鲜明地巩固党的领导核心地位,牢牢把握住工作的方向,要善于带好队伍、管好思想,发挥党员的先锋模范作用,要持续提升现代社区治理能力,建立长效工作机制。同时,各社区要做实三级党建网格,发挥经济社支部书记的作用;城市基层党建要加强统筹资源的意识和能力,完善社区党群服务体系。

工会做好保障 情暖抗疫医护

新冠肺炎疫情来临时,桂城街道社区卫生服务中心350多名医护人员坚守防疫一线,守护群众的生命安全。桂城社卫中心工会通过提供物资保障、合理安排值守班次及引入社工机制等方式,保障医护人员身心健康,让他们能全力投入到防疫工作中。
作为桂城抗疫一线的主力军,桂城社卫中心350多名医

务人员除了分派到隔离酒店外,还要到9个高速路口体温检测点值守,以及到社区为居家隔离人员测量体温和开展消杀工作。桂城社卫中心工会主席叶彩莲介绍,在各种防疫物资极其短缺时,工会工作人员通过街道和上级工会等途径获取采购渠道,为各位一线医务人员配备了口罩、防护服、护目镜等防疫用品,让他们感受到工会的关怀。

番海大桥口 预计11月合龙

番海大桥施工方近日发布消息,大桥番禺侧关键节点14号过渡墩桩基施工全部完成,正式进入承台施工阶段,为11月大桥合龙这一关键节点打下了坚实基础。

据施工方中铁建大桥工程局四公司相关负责人介绍,番海大桥主桥塔柱施工目前已完成10节段,正在进行11节段施工,主塔顶预计5月末封顶。工程路线全长1.293公里,主桥为双向10车道,2018年12月29日动工建设,计划2021年6月完工。番海大桥位于三山新城南侧,毗邻广州南站,是南海、番禺两区开建的第二座“牵手桥”。大桥呈东西走向,起于魁奇路与港口路交叉口,跨越陈村水道,与广州市南大干线相接。

整理/见习记者 李冬冬

桂城“香港城”地块出让

4月27日,佛山三龙湾南海片区三山文翰湖板块一宗超17万㎡商住地迎来网拍,由佛山市万科置业有限公司联手深圳地铁置业集团有限公司,以总价43.886亿元以及79613.5万元建设费竞得,扣配建楼面价约12168元/㎡。

出让文件显示,地块位于佛山南海泰山路西侧、广珠西线东侧、贵广高铁以南、环岛南路北侧,紧邻季华实验室、文翰湖公园。这是三龙湾南海片区今年挂牌的第三宗商住地,总占地面积178079.76㎡,容积率≤2.7。

桂城将打造一支城市综合管理铁骑队伍

22日,记者从桂城召开的第一季度道路交通安全工作会议上获悉,桂城计划建立城市综合管理铁骑队伍,进一步提高执法机动性,加强对道路交通安全等问题的处置力度。

会上,为更好解决道路交通安全和城市管理的问题,提高执法机动性,街道党工委委员、办事处副主任谭日

泉提出,桂城将探索整合市政、公安、交警、企业甚至一线工作人员的视频拍摄资源,打造一套全方位、高覆盖的“城市大脑”智能监控系统,又计划整合交警、城管、公安、治安等部门的铁骑资源,打造一支综合管理的铁骑队伍,对交通安全隐患等问题开展执法工作。

